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Fotbalová asociace České republiky 
      Moravskoslezský krajský fotbalový svaz 

                        Nám. Svatopluka Čecha , 702 00  Moravská Ostrava a Přívoz 
 

 
Komise rozhod čích MS KFS 

 

Z Á P I S  5 - SR 2011-2012 
 
ze zasedání KR MS KFS konaného dne 13.9.2011 od 15.30 hodin v sídle MS KFS 
 
Přítomni: Ozaniak, Wojaczek, Mudra, Šalata,  Rovňan, ing. Urbanec,  ing. Vontroba 
Omluveni : Urban Petr, Duda, ing. Juřička    
 
 

1. KR bere na v ědomí : 
a) zprávy odborných komisí STK (4,5), DK (4,5), Hospodářské komise mládeže MS KFS 

č.6/2011, zápis z 11. zasedání Komise pro Regionální Fotbal FAČR z 30. 8. 2011  
b) zprávu předsedy KR p. Ozaniaka z dohledu utkání I.A sk. A Bolatice-Štěpánkovice, HR. p. 

Brezovský Petr- bez připomínek    
c) zprávy z kontroly DVD utkání K.P. Hradec- Oldřišov, kterou provedl Urban Petr- vše bez 

zjištění a připomínek a dále z utkání Frýdlant – Janovice, kterou provedl Jaroslav Rovňan-
vše bez závad a připomínek       

d) omluvy rozhodčích v následujících kolech 
 
          

 
2. KR schválila : 
a) obsazení rozhodčích 7., 8. kola, 1.kola K.P.  včetně změn a aktualizace 
b) obsazení delegátů 7., 8. kola, 1. kola K.P. 
c) Pozastavení delegací na 1 soutěžní kolo v těchto termínech  těmto rozhodčím a 

z následujících důvodů: 
 
Petr Voznica  – v termínu 10.9.-11.9.2011  jako hlavní rozhodčí utkání Těrlicko- Doubrava  
obdržel od delegáta ing. Vontroby  známku 7,0 
 
Peter Vrťo- v termínu 17.9.-18.9.2011  jako hlavní rozhodčí utkání Fryčovice- Starý Jičín 
obdržel od delegáta p. Mudry Zdeňka známku 7,0 
 
Petr Ostřanský- v termínu 17.9.-18.9.2011 jako AR 1 utkání Suchdol-Libhošť byl delegátem p. 
Křižákem hodnocen známkou 7,0. Zároveň KR na základě zprávy delegáta pozastavuje 
p.Ostřanskému činnost rozhodčího do vyřešení případu a předvolává rozhodčího do KR na 
27.9. v 16:00 hodin k podání vysvětlení svého zdravotního stavu.  Pozvánka již nebude 
zasílána.    

d) udělení pokut za pozdní odeslání omluv, v souladu s článkem 9/5 Statutu komise rozhodčích 
ve výši 100,- těmto rozhodčím: 
 
Žurek Jiří 
Herda Tomáš 
Neděla Martin 
Hubert Lukáš 
Fanc Josef 
Ing. Juřička Jiří 
Pinček Martin 
Mikošek Stanislav 
Slaný Jan 
Kubáček Vojtěch 
Kubánek Radovan 
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Jedlička Jan 
Rýdel Vladislav 2x 
 
   Úhrada pokuty je splatná do 15 dnů ode dne, kdy byl Zápis z komise rozhodčích zveřejněn 
na internetových stránkách MS KFS. 
 
U omluv z pracovních důvodů je nutné dodat společně s omluvou potvrzení od 
zaměstnavatele. 
 
V případě jakýchkoliv nejasností se obracejte se svými dotazy na členy KR pana Jaroslava 
Rovňana nebo pana Josefa Mudru. 
 
 
 

  Vyhodnocení zpráv delegát ů 5. a 6. kola K.P., I.A a I.B 
 
     

Ve zprávách delegátů v 5. a 6. kole nebyly shledány žádné skutečnosti, které by byly 
podnětem pro STK. Taktéž nebyly v těchto kolech uděleny trestné body žádnému z delegátů. 

 
   
 

 
KR různé: 
 
a) KR upozorňuje  rozhodčí, kteří nemají uhrazen zakoupený dres ve výši 800, a zároveň 

licenční poplatek ve výši 500,- Kč, aby tak učinili převodním příkazem v termínu do 23.9.2011. 
Jedná se o následující rozhodčí: 
 
Bartoš Ivan            800,- Kč 
Mgr. Bátrla Dalibor 800,- + 500,- Kč 
Brabec Roman      500,- Kč 
Byrtus Ladislav      500,- Kč 
Černoevič Alex      500,- Kč 
Mgr. Dytko Gustav 500,- Kč 
Fanc Josef             500,- Kč 
Foltýnek Andrej      500,- Kč 
Holodňák Michal     500,- Kč 
Hrňa Petr                800,- + 500,- Kč 
Hrubý Jaroslav       500,- kč 
Hubert Tomáš        800,- + 500,- Kč 
Klimek Tomáš         800,- + 500,- Kč 
Kolarský Michal      500,- Kč 
Konderla Jakub      800,- + 500,- Kč 
Kontoršíkov Maxim 500,- Kč 
Krba Jaroslav          800 + 500,- Kč 
Kuběna Petr            500,- Kč 
Kyselý Jiří                500,- Kč 
Meier Milan              500,- + 800,- Kč 
Mikošek Stanislav    500,- Kč 
Pasterčák Josef       500,- Kč 
Picmaus Jiří             500,- Kč 
Pitvor Petr                500,- Kč 
Plevza Miroslav        800,- + 500,- Kč 
Poledník Radek        500,- Kč 
Pospíšil Jakub          800,- + 500,- Kč 
Prasek Martin           800,- + 500,- Kč 
Rýdel Vladislav         800,- Kč 
Seidler René             800,- + 500,- Kč 
Sikora Petr                500,- Kč 
Sikora Vladislav        800,- Kč 
Šimek Michal            500,- Kč 
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Šištík Petr                 800,- Kč 
Šnek Lukáš               500,- Kč 
Špičák Zbyněk          800,- + 500,- Kč 
Šumbera Václav        800,- + 500,- Kč 
Štrbík Jakub               800,- + 500,- Kč 
Švec Marek                500,- Kč 
Těšína Ondřej            800,- + 500,- Kč 
Tomai Martin              800,- + 500,- Kč 
Voznica Petr               500,- Kč 
Vrťo Peter                   500,- Kč 
Zelník Karel                 500,- Kč 
Žvak Kamil                  800,- Kč 
Koraba Marek              800,- + 500,- Kč 
 
 
V případě jakýchkoliv nejasností se obracejte se svými dotazy na sekretáře MS KFS 
 ing. Janoška. 
 
       
                                           
 

b) KR na základě dohledu z utkání Bohumín- Rýmařov, v návaznosti na zápis z komise 
rozhodčích č. 4 z důvodu drobného pochybení při střídání domácího hráče náhradníkem,  
předává KR pana Ochodka Jiřího jakožto asistenta rozhodčího tohoto utkání do disciplinární 
komise s návrhem trestu 100,- Kč pokuta a za projednání + 150,- Kč. Rozhodčí s 
tímto rozhodnutím souhlasí a vzdává se práva účasti na zasedání disciplinární komise.  

c) Na KR se dostavil v návaznosti na zápis č. 4 KR DS pan Rudolf Malý, který byl přítomen jako 
delegát utkání Mokré Lazce-Štěpánkovice k podání vysvětlení, týkajícího se vyloučení 
hostujícího hráče Štěpánkovic. Komise rozhodčích bere vysvětlení delegáta svazu za 
dostačující a  na vědomí.           

d) Dle zápisu STK č. 4 hlavní rozhodčí Jakub Bureš v utkání 4. kola I.B sk. C TJ Sokol Nýdek- TJ 
Vendryně v Zápise o utkání neuvádí v kolonce Č.K. minutáž u vyloučeného domácího hráče. 
Z tohoto důvodu komise rozhodčích předává rozhodčího pana Jakuba Bureše do disciplinární 
komise s návrhem trestu 100,- Kč pokuta a za projednání 150,- Kč.       

e) Dle zápisu STK č. 5 hlavní rozhodčí Mgr. Kamil Tabášek utkání 5. kola MFK Frýdek-Místek B 
TJ Bystřice je uvedeno, že Zápis o utkání byl napsán ručně, čímž došlo k porušení RS MS 
KFS 2011/2012 čl. 9/2. Komise rozhodčích předává rozhodčího Mgr. Kamila Tabáška do 
disciplinární komise s návrhem trestu 100,- Kč pokuta a 150,- Kč za projednání. 

f) Na základě kontroly DVD a vyhodnocení kvality videozáznamu, která byla provedena 
předsedou VV MS KFS p. Bc Bednářem a místopředsedou KR p. Wojaczkem  z utkání, 
konaného 21.8.2011 FK Bohumín- FK Polanka KR upozorňuje STK MS KFS na následující 
závady: - kamera není  umístěna na prodloužené středové čáře (asi 8-10 m mimo středovou 
čáru). Hra není snímána v souvislostech, v některých případech nezabírá děj na hrací ploše. 
V ojedinělých případech je hra snímána z dálky na protější straně hrací plochy nelze ze 
záznamu posoudit herní situace (kamera nepřibližuje- např. při udělení Ž.K. nelze rozpoznat 
komu byla udělena). KR žádá prostřednictvím STK o sjednání nápravy.   

g) Byla provedena kontrola DVD p.Šalatou z utkání  3. kola K.P. mezi mužstvy Rýmařov-
Janovice hlavní rozhodčí p. Latoň a dále kontrola DVD byla provedena ing.Urbancem  
z utkání K:P. TJ Janovice-FK Bohumín hlavní rozhodčí Kaloč Radim. Metodika pořizování 
videozáznamu z utkání byla dle RS Článek 23) bez závad. Zástupci, členové KR, zastupující 
příslušný okres upozorní rozhodčí na chyby,  kterých se během utkání dopustili, a kterých by 
se měli vyvarovat.                 

ch) KR zdůrazňuje rozhodčím povinnost kontrolovat trenérské licence u utkání mládeže a 
nedostatky popsat v zápise o utkání. Při zjištění porušení ze strany hlavního rozhodčího, bude 
tento předán do disciplinární komise.  
i)   KR vyzývá rozhodčí, aby si prostudovali pravidla k mládežnickým utkáním 7+1, která jsou 
zveřejněna na internetových stránkách MS KFS. V případě, že dojde k porušení těchto pravidel 
rozhodčím, bude tento předvolán na nejbližší zasedání KR.    
j) KR upozorňuje rozhodčí, aby dbali na čitelnost Zápisů rozhodčích o utkání. V případě 

nečitelných zápisů musí rozhodčí vrátit takto nečitelný zápis a požádat o nově vyplněný, 
ovšem čitelný zápis. V případě, že bude doručen na MS KFS nečitelný Zápis o utkání, bude 
rozhodčí předvolán na nejbližší zasedání KR. 



 4 

k) KR upozorňuje rozhodčí na povinnost, pokud se nedostaví 60 minut před úředně stanoveným 
začátkem utkání, sdělit a informovat o této  skutečnosti pořádající oddíl. Úředně stanovený 
začátek musí být dodržen. 

l) KR se na svém zasedání zabývala utkáním I.A sk.B mezi mužstvy Raškovice- Čeladná a 
výkonem AR pana Křenka Adama. Vzhledem k tomu, že nebyly vzneseny námitky ze strany 
kapitánů,  nebyl podán ani protest proti výkonu rozhodčích, KR se nebude dále již tímto 
utkáním zabývat. 

m) KR rozhodla o revokaci svého rozhodnutí ze Zápisu KR č. 4, týkající se udělení trestných 
bodů delegátovi Mgr. Palovi Vladislavovi. Delegáti MS KFS budou sekretářem KR ing. 
Vontrobou  informováni o drobných změnách a úpravách, týkající se postihování a  udělení 
trestných bodů. 

n) KR žádá VV MS KFS žádá o zakoupení nové televizní obrazovky a DVD z důvodu 
kvalitnějšího shlédnutí DVD při utkáních.          

. 
 
               
 
Příští zasedání  se uskuteční dne 27. 9. 2011 v 15.30 v sídle MS KFS Ostrava 
 
 
 
 
V Ostravě dne 13. 9. 2011              
 
 
 Zapsal :   Ing. Karel Vontroba                                               Miroslav Ozaniak    

               sekretář KR                                                         předseda KR   
 

 
      

 
       

            
 
        
 
            
 
 
 


